

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул. 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

КОММУНА

от . . . 14 ОКТ. 45

Воронеж

Газета №

драматический театр перед зимним сезоном

В здании Воронежского Государственного драматического театра закончена внутренняя отделка. Во вторник, 16 октября, театр начинает свой зимний сезон.

В беседе с нашим корреспондентом художественный руководитель театра заслуженный артист РСФСР В. М. Энгель-Крон сообщил:

«Свою работу в новом сезоне 1945-46 г. театр начинает спектаклем «Горе от ума». Мы выбрали его для открытия потому, что считаем бессмертную комедию Грибоедова — лучшую жемчужину нашей классической поэзии и драматургии — тем произведением, которое всегда должно жить на русской сцене.

Спектакль «Горе от ума» был поставлен нами полтора года назад, но мы не прекратили работу над ним, и, продолжая ее, ввели в спектакль новых исполнителей. В наступающем сезоне роль Чацкого, кроме А. К. Полинского, будет играть П. И. Вишняков и роль Молчалина, кроме В. А. Потоцкого, — Е. С. Аристов, удачно дебютировавшие в этих ролях прошлой весной.

Ближайшая новая постановка театра — комедия А. Н. Островского «На всякого мудреца довольно простоты». Это одно из лучших произведений великого русского комедиографа, в котором ему удалось с огромной сатирической силой заклеймить типичные для того времени пороки общества. Низкопоклонство, карьеризм, приспособленчество, — все это с исключительным мастерством показано в образе героя комедии Глумова.

В спектакле «На всякого мудреца довольно простоты» главные роли исполняют: Глумова — А. К. Полинский, Глумовой — О. С. Захарова, Мамаева — заслуженный артист РСФСР В. И. Флоринский, Мамаевой — М. Л. Эрина, Крутицкого — заслуженный артист РСФСР М. А. Зимбовский, Городулина — В. А. Потоцкий, Турусиной — заслуженная артистка РСФСР Р. Г. Данилевская, Машеньки — И. И. Самойлова, Курчаева — Е. А. Аристов, Голутвина — Д. И. Ленский.

Ставит спектакль заслуженный артист РСФСР В. М. Энгель-Крон, оформляет — художник В. Я. Герасименко.

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул. 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

СОВЕТСКОЕ ИСКУССТВО

от . . . 26 ОКТ. 45

Москва

Газета №

ВОРОНЕЖ. (Наш корр.). 16 октября спектаклем «Горе от ума» открыл зимний сезон Драматический театр. Ближайшие новые постановки театра — «На всякого мудреца довольно простоты» Островского, «Мещане» Горького и комедия «Самолет опаздывает на сутки» Рыбака и Савченко. До конца года театр покажет также «Вишневый сад» Чехова и спектакль для детей «Сказка об Иване Царевиче, земле родимой и матушке любимой» Гольдфельда.